

平凡的岗位创造了不平凡的业绩 点赞郑东新区基层好党员

爱小家 更爱大家

——记如意湖办事处商务区社区党支部副书记于惠霄

2009年,于惠霄加入社区工作者行列,现任商务区社区党支部副书记,在近8年的社区工作中,无论在什么岗位上,工作总是踏踏实实,任劳任怨,事事、处处、时时都以党员的条件来严格要求自己。

记者 王阳
实习记者 钱凯悦
通讯员 卫雨晴 文/图



在她心中,居民的事都是大事

2011年创文期间,还在哺乳期的她忍受着身体的极度不适,跟同事一起加班加点地忙碌,无论加班到多晚,从没有跟领导请过一次假。

孩子两岁多时,突发高烧惊厥,家里人慌作一团,于惠霄的心里也是焦急万分。但当天正赶上社区居民来社区办理计划生育体检工作,面对家人在电话中慌张地询问,看着居民们焦急等待的神色,她还是选择坚守在工作岗位,直到为大家一一办理好了业务,才飞一般地冲回家中。

以社区为家,全心全意地做好服务工作

社区工作的服务对象都是基层老百姓,每天都会遇到形形色色的人,难免会听到不理解的声音。当受到居民的误解时,她始终保持微笑,耐心地为大家解答各类问题。同事们都夸她脾气好,她则说:“居民急的时候,我们要冷静,要倾听,不能起冲突。一家人还难免有磕绊,我们只有把每一位居民都当做家人和朋友,设身处地地为他们的利益考虑,才能真正做好我们这个社区‘大家庭’的服务工作。”

8年来,于惠霄与社区的街坊

当她赶到医院看到孩子有气无力地耷拉着脑袋,头上扎着针管时,心疼和愧疚涌上心头,眼泪止不住地掉下来。

多年的社区工作,她兢兢业业,勤勤恳恳,得到领导和居民们的认可,但作为儿女,作为父母,她亏欠家人的太多太多了。每每谈到这个话题,她总说:“一家三口是‘小家’,社区的千家万户是‘大家’,是家人的理解和包容,让我能够心无旁骛地投入到为‘大家’的服务中,‘大家’好了,我的‘小家’才能更好。”

四邻亲如家人,大家一起包饺子、过节日,面对居民们的一句句夸奖和关心,于惠霄感到由衷地满足和幸福。

作为一名一直奋战在基层的普通党员,于惠霄从不计较个人得失,永远把群众的利益放在第一位,为建设幸福、和谐社区挥洒汗水。就是这样一位为了基层服务事业尽职尽责、无私奉献的坚强女性,始终保持着纯洁和执着的为民服务的党性原则,依法办事、人性化办公,才使社区服务这样的基层工作在平凡中透露着伟大,闪耀着迷人的职业魅力。

做平凡好人 干好简单的事

——记商都路办事处优秀党员陈兵

陈兵是商都路办事处安全生产办公室副主任。2010年参加工作以来,这个敢想敢干、诚心实意的年轻人,在平凡的岗位上默默地发光发热,干一行爱一行,把平平淡淡的工作做得有声有色。在大家眼里,他已经成为“商都精神”的代表。

记者 王阳
实习记者 钱凯悦
通讯员 游昆鹏 文/图



被他检查过的宿舍,住起来很有安全感

陈兵在安全隐患日常排查工作中,常常对身边的人说:“安全工作大于天,不能放过任何隐患。”入夏以来,连续的高温天都挡不住他的脚步。在一个施工工地的宿舍里,陈兵发现了电线线路敷设有不规范的现象,他找来责任人,

一起整改到位。

接下来的几天,他一有空就来到这个宿舍,检查是否还有其他的隐患点。对于这种“雷打不动,一抓到底”的检查,工人们都笑称:“被他检查过的宿舍,住起来很有安全感。”

为听到百姓心声,每天闲暇之余到居民家中开“小会”

自从担任康平社区党支部书记以来,陈兵养成了一个习惯——每天工作之余,来到社区居民家中,开一个“小会”。用上几分钟时间,听听大家对社区工作的意见,了解每位居民的心声。

在周末休息的时候,他喜欢带着社区居民、党员志愿者做一些志愿服务活动。对于自己的工作,他是这样理解的:我就是个平凡人,每天干的也都是些简单事,但再简单也要干好。

网格长日记本,记载着每天的点点滴滴

7月2日晚9点,陈兵打开网格长日记本,记录一天的网格工作。作为康平网格二的网格长,他坚持把自己当天的网格工作简要地记录下来,每一周再详细总结。

这天晚上,他在日记中写道:“网格里有一部分垃圾箱存在垃圾外溢

的情况,明天应该再催催物业公司清理好,这周的网格环境卫生情况好转了,不能放松,接下来还要做好细节。”在他的日记本里,每一天、每一页都记着这样小小的总结和计划,社区也就在这本日记里逐渐改变着,一天比一天更美好。

祭城路街道办事处 举办“迎接十九大”文艺汇演

本报讯 7月18日,祭城路街道办事处联合辖区学校在心怡路小学多功能厅举办“不忘初心跟党走暨迎接十九大”文艺汇演。辖区党员、居民群众共400余人参加。

此次文艺演出,以鲜活的文艺形式歌颂了中国共产党的丰功伟绩和祖国的

繁荣富强,激发了广大党员和群众爱党、爱国的真挚情感,营造了辖区浓厚的文化氛围,增强了辖区群众的凝聚力和向心力,为打造和谐文明祭城打下坚实基础。

记者 王阳
实习记者 钱凯悦 通讯员 邢蓉

龙湖党工委 组织党员干部到廉政教育基地参观学习

本报讯 为深入推进“两学一做”学习教育常态化制度化 and 迎接建党96周年,促使党员干部牢固树立廉政意识、规矩意识,近日,龙湖办事处分批组织党员干部到郑东新区廉政教育基地参观学习,现场接受廉政教育。

通过参观学习,大家纷纷表示这种学

习形式直观,生动,感染力强。在今后的工作中,将围绕“两学一做”学习教育常态化制度化工作要求,以反面人物为警示,严守党章,严格按照廉政相关要求自省自警,树立正确的人生观、价值观,时刻做到警钟长鸣。
记者 王阳 实习记者 钱凯悦
通讯员 范秋含